

## STEM-ovci požurite! Prijave za LUMEN Engineering su započele!

Započele su **prijave** za poznato studentsko **natjecanje** iz područja **elektrotehnike**. Radi se o natjecanju koji organizira studentska udruga **eSTUDENT** pod nazivom **LUMEN Engineering**. Cilj cjelokupnog projekta jest potaknuti studente i studentice da na kreativan način, **samostalnim** razvijanjem idejnih i praktičnih rješenja na **zadanu temu**, pokažu svoje znanje i talent, a pritom mogu osvojiti i **novčane nagrade**.

Zainteresirani studenti i studentice mogu se **prijaviti** putem **linka** sve do **31. siječnja 2023.** Prijave mogu biti **u timovima s minimalno dvije i maksimalno četiri osobe ili pak individualne**, te će kasnije od samostalnih prijava također biti kreirani timovi.

Teme ovogodišnjeg izdanja natjecanja su: **Change on the go – koji je pravi euro?** Zadatak za natjecatelje koji odaberu ovu temu jest kreirati sustav koji će prepoznavati, odnosno razlikovati prave od lažnih kovanica eura. Druga tema jest **Charge on the go – dok idem, punim!** Zadatak ove teme jest izraditi energy harvesting wearable, nosivu napravu koja prikuplja energiju bez upotrebe baterije.

Na samom kraju natjecanja bit će podijeljene i nagrade za one najuspješnije. Prvo mjesto tako osvaja novčanu nagradu od **2,000€**, za drugo mjesto nagrada je **1,350€** te za treće mjesto **700€**. Kao četvrta nagrada, timu s najboljom prezentacijom svog rada bit će dođijeljeno **150€**.

Osim izvanrednog iskustva samog natjecanja, mogućnosti osvajanja vrijednih nagrada, natjecatelji i natjecateljice dobivaju i priliku za **povezivanje s partnerima**. Također, moguća je i suradnja u obliku prakse ili potencijalnog zapošljavanja u tvrtkama koje su među najvećima upravo u području elektrotehnike.

Više informacija o svakom od LUMEN natjecanja ili više o samoj Udruzi možete pronaći na našoj **web stranici**, također i na našim društvenim mrežama **Facebook**, **Instagram** i **LinkedIn**, a možete se pretplatiti i na eSTUDENT **newsletter**.